Обобщенная информация о представлении депутатами 
соответствующих сведений и исполнении ими законодательства 
о противодействии коррупции

Железногорская городская Дума сообщает, что всеми депутатами Железногорской городской Думы исполнена обязанность представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера или уведомления о несовершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
[bookmark: _Hlk134774130]Так, сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный 2022 год в установленные законодательством сроки представил 1 депутат Железногорской городской Думы, осуществляющий депутатскую деятельность на профессиональной (постоянной) основе.
[bookmark: _Hlk134774083]18 депутатов Железногорской городской Думы, осуществляющих полномочия на непостоянной основе, уведомили в установленные законодательством сроки о несовершении в период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
[bookmark: _GoBack]1 депутатом Железногорской городской Думы, осуществляющим полномочия на непостоянной основе сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный 2022 год не представлялись в связи с наличием оснований для непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поскольку он является военнослужащим и принимает участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины.
